



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



## COMUNICAT DE PRESA

19 August 2010

### Compania de Apa SOMES achiziționează utilaje moderne prin proiectul POS Mediu

Azi 18 August a.c. la sediul Companiei de Apa SOMES S.A. a avut loc semnarea contractului de furnizare "Autospeciale pentru desfundat canale și vehicule operationale" în cadrul proiectului "*Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată din județele Cluj/Salaj*" cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondurile de Coeziune post-aderare în cadrul Programului Operațional Sectorial (POS) Mediu.

Prin acest contract, al 13-lea semnat în cadrul proiectului major atras și implementat de Compania de Apa SOMES, se vor achiziționa un număr de 18 echipamente și utilaje moderne de ultimă generație care vor suplimenta parcul existent destinat întreținerii sistemului public de canalizare administrat de operatorul regional în județele Cluj și Salaj.

Valoarea contractului este de 4.890.000 lei (fără TVA) și prevede furnizarea de echipamente și utilaje cu accesoriile aferente, cu o garanție de cinci ani, punerea în funcțiune, instruirea personalului CASSA care va fi desemnat pentru operare, asistență tehnică, servicii și revizii în perioada de garanție. Echipamentele și utilajele achiziționate constau din patru autocurățitoare combinate pentru canalizare, patru echipamente hidrocurățitoare pentru canalizare, opt motopompe mobile, un autocurățitor combinat pentru canalizare cu sistem de reciclare a apei și un sistem (laborator) mobil CCTV (sistem de robot cu cameră video pentru vizualizarea interiorului sistemelor de canalizare).

Reamintim faptul că proiectul major de investiții "*Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată din județele Cluj/Salaj*" cofinanțat de Uniunea Europeană, este în valoare totală de 196,9 milioane EURO și este derulat de Compania de Apa SOMES în perioada 2008 - 2013. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene se cifrează la 74%, cea a Guvernului României la 11,3%, a autorităților locale din aria proiectului de 1,9%, restul de 12,8% fiind obținut de Compania de Apa SOMES prin credit bancar.

Acest proiect va contribui la modernizarea și extinderea infrastructurii din zona operatorului regional Compania de Apa SOMES, la îmbunătățirea serviciilor prestate și la îmbunătățirea calității mediului și conformarea la cerințele stipulate de Directivele Europene în domeniu.

#### Dept. Relații Publice

Contact: Daniel Dijmarescu – UIP POS Mediu, Compania de Apa SOMES SA  
Cluj-Napoca Tel. 0264-591.444; e-mail: public.relations@casomes.ro



" EXTINDEREA SI REABILITAREA SISTEMELOR DE APA SI APA  
UZATA DIN JUDETELE CLUJ / SALAJ "